

# ПУСТЬ ВАМ сопутствует удача!

Город уже спал после трудового дня, когда от станции Вильнюс отошел сегодня поезд Калининград — Москва. Несколькими вагонами заняли хорошо знакомые вильнюсцам артисты Академического театра оперы и балета Литовской ССР. Цель поездки — Москва, Кремль, Дворец съездов, который месвичи отдали в распоряжение вильнюсцев почти на две недели. Среди отъезжающих в основном коллектив балета, который первым начинает ответственные гастроли.

В Москву уехали народные артисты республики Г. Сабаллускайте, Т. Свентиц-

найте, Г. Кунавичюс, заслуженные артисты Г. Ванис, Я. Иовашайте, Р. Янавичюте, Г. Ягминас и многие другие, а также большая группа молодежи. Жильвинас Даутартас на декаде 1954 года участвовал в детской группе в балете «На берегу моря», а сейчас он будет танцевать как артист балета. Кстати, из театральной семьи Даутартасов в Москву уехали еще двое — отец, ветеран музыкального театра Стасис Даутартас и артистка балета сестра Жильвинаса — Лайсве.

— Я волнуюсь больше, чем перед недавней поездкой в Финляндию, — сказал заслуженный артист республики Г. Ванис.

— За коллектив я спокоен, — говорит главный дирижер театра заслуженный артист республики Р. Генюшас. — Люди работали самоотверженно. — И, помолчав, добавил: — Но мы не забываем, что едем в Москву.

— Будем болеть, как на футболе, — заверил от имени провожающих архитектор В. Масвинтис. — Пусть вам сопутствует удача!

Мы полностью присоединяемся к этому пожеланию. (Соб. инф.).



НА СНИМКЕ: группа артистов перед отъездом в Москву на Вильнюсском вокзале.

Фото В. Члепинова.



Вечерние новости

Г. Вильнюс

17 ДЕК 1953